

ВЫБОРЫ - 2016

Соблюдение законности – основная задача

13 мая в зале заседаний администрации Федоровского муниципального района состоялось выездное заседание рабочей группы по оказанию содействия избирательным комиссиям Саратовской области по подготовке к выборам. В заседании под председательством министра по делам территориальных образований области А.А. Решетникова приняли участие председатель избирательной комиссии Саратовской области П.Г. Точилкин, представители ГУ МВД, ГУ МЧС, прокуратуры, главы администраций муниципальных районов, председатели территориальных избирательных комиссий.

До всех участников заседания была доведена информация об обеспечении общественной безопасности в период подготовки и проведения выборов депутатов Государственной Думы ФС Российской Федерации и пред-

ставительных органов местного самоуправления в 2016 году. Особое внимание было уделено вопросу обеспече-



ния законности при подготовке и проведении предстоящих выборов. О существенных изменениях в федеральном и областном законодательстве о выборах рассказал собравшимся председатель избиркома области П.Г. Точилкин.

А.А. Решетников еще раз напомнил участникам заседа-

ния о том, какая объемная и серьезная работа всем предстоит, и обратил особое внимание глав администраций

вопросы, касающиеся назначения, информационного освещения подготовки выборов и их проведения. Все избирательные участки области должны быть надлежаще подготовлены, соответствовать предъявляемым требованиям и обеспечивать безопасное проведение голосования, - подчеркнул министр.

В ходе заседания также выступили М.Ю. Прохоров, зам. начальника ГУ МЧС России по Саратовской области, Е.А. Перепелова, начальник по взаимодействию с органами исполнительной власти и МСУ ГУ МВД области, Д.С. Сафоновский, прокурор отдела по надзору за законностью правовых актов и исполнением законов в социальной сфере прокуратуры области. К представителям силовых структур были адресованы вопросы, касающиеся организации выборов.

районов на необходимость информирования жителей о дате и месте проведения выборов. - Уважаемые коллеги, перед нами поставлена задача обеспечить соблюдение законности при подготовке и проведении выборов. Поэтому я прошу вас своевременно, в установленные законодательством сроки, решать

вопросы, касающиеся назначения, информационного освещения подготовки выборов и их проведения. Все избирательные участки области должны быть надлежаще подготовлены, соответствовать предъявляемым требованиям и обеспечивать безопасное проведение голосования, - подчеркнул министр.

В ходе заседания также выступили М.Ю. Прохоров, зам. начальника ГУ МЧС России по Саратовской области, Е.А. Перепелова, начальник по взаимодействию с органами исполнительной власти и МСУ ГУ МВД области, Д.С. Сафоновский, прокурор отдела по надзору за законностью правовых актов и исполнением законов в социальной сфере прокуратуры области. К представителям силовых структур были адресованы вопросы, касающиеся организации выборов.

Наш корр.

КОНКУРСЫ

Мастерство энергетиков – залог безаварийной работы

17 мая на учебном полигоне Мокроусских городских электрических сетей ОАО «Облкоммунэнерго» (рук. Г.Н. Плева) состоялось торжественное открытие ежегодных соревнований профессионального мастерства, в которых в этом году принимают

энергетиков за нелегкий труд, экстренное и профессиональное реагирование в аварийных ситуациях.

Право поднять государственный флаг РФ и флаг соревнований было предоставлено команде Мокроусского филиала.



участие 23 команды энергетиков. В церемонии открытия приняли участие главный инженер ОАО «Облкоммунэнерго» А.Ф. Качалов и глава Федоровского муниципального района В.И. Бека.

А.Ф. Качалов, обращаясь с приветственной речью

Особенность соревнований 2016 года - переведение второго этапа соревнований «Устранение обрыва провода на ВЛ-0,4Кв в пролете пересечения с ВЛ-10Кв» в формат «3D-тренажера». Программа «3D-тренажер» является собственной разработкой ОАО

ДЕЛА ДЕПУТАТСКИЕ

Реальная помощь сельчанам

Василий Максимов провел более двухсот встреч с жителями региона.

Экономические и политические вопросы, проблемы здравоохранения, социальной помощи, благоустройства, образовательные программы, кадровый дефицит в сельской местности – эти и многие другие темы обсудил депутат Государственной Думы РФ Василий Максимов в ходе более чем двухсот встреч с жителями Саратовс-

кой области. С начала 2016 года с депутатом от партии «Единая Россия» смогли лично пообщаться более 20 тысяч человек.

Районные центры и более 100, в том числе и самых отдаленных, населенных пунктов проехал Василий Максимов с начала текущего года. Неудивительно, что наиболее оживленные дискуссии с депутатом и врачом касались в основном медицинской тематики. Результатом прямого диалога с людьми стали сотни ответов на личные вопросы и целый ряд проектов в сфере здравоохранения, ко-

торые были разработаны и уже активно реализуются на территории области. Их основная цель – оперативное решение сложных вопросов, с которыми пока не удается справиться на федеральном уровне.

— Очень много жалоб, связанных с доступностью квалифицированной медицинской помощи, поступало от жителей в селах, — подчеркнул Василий Максимов. — Было очевидно, что дефи-

цит врачей узких специальностей существует. А насколько остро стоит эта проблема в учреждениях здравоохранения сельских районов, с конкретными примерами рассказывали сотни людей. Одним из вариантов решения вопроса стала акция регионального отделения партии «Единая Россия» «День здоровья» с ежемесячными выездами саратовских врачей в село.

— Осмотр у офтальмолога должен стать регулярной и обязательной процедурой независимо от наличия жалоб на плохое зрение у ребенка, — отметил Василий Максимов. — К сожалению, у 5 тысяч юных пациентов, обследованных впервые, выявлены патологии. Это значит, что родители просто не знали о проблемах своих детей. Поэтому я считаю, что эта программа должна продолжаться и развиваться, в том числе, и на федеральном уровне. А в Саратовской области до конца учебного года консультации и рекомендации офтальмологов получат 54 тысячи школьников.

«Сахар — под контроль!» — еще один медицинский про-

ект, направленный на профилактику и своевременное выявление серьезного заболевания, начал свою работу в апреле. Только по официальным данным, в нашей стране диабетом страдает более 4 миллионов человек. Но фактическая распространенность этого заболевания больше регистрируемой в 2-3 раза. Это значит, что многие люди даже не подозревают об опасности, которая им угрожает. Благодаря проекту «Сахар — под контроль!» всего за две недели проверить уровень сахара в крови и получить консультацию эндокринолога смогли более 1500 человек. Наиболее масштабной акцией проходила в Энгельском районе. С 4 по 7 мая все желающие имели возможность сделать экспресс-тест и проконсультироваться с эндокринологом на центральной площади Энгельса, в условиях специализированного автобуса «Центра здоровья». В настоящий момент акция набирает обороты и продолжает работу в 7 районах Саратовской области.

По словам Василия Максимова, все проекты, которые оказались действительно востребованными и эффективными, он намерен развивать и в дальнейшем. Кроме того, продолжаются и встречи с жителями и трудовыми коллективами области. На таких встречах как раз и рождаются идеи для новых проектов, появляется самый достоверный материал для дальнейшей работы, — считает депутат Госдумы.

И. ЕЛИСЕЕВА.



кой области. С начала 2016 года с депутатом от партии «Единая Россия» смогли лично пообщаться более 20 тысяч человек.

Районные центры и более 100, в том числе и самых отдаленных, населенных пунктов проехал Василий Максимов с начала текущего года. Неудивительно, что наиболее оживленные дискуссии с депутатом и врачом касались в основном медицинской тематики. Результатом прямого диалога с людьми стали сотни ответов на личные вопросы и целый ряд проектов в сфере здравоохранения, ко-



к собравшимся, призвал повысить уровень профессионального мастерства, в ходе этапов соревнований поделиться с коллегами знаниями и навыками, передать знания начинающим свой путь в профессии энергетика и практикантам учебного заведения г. Петровск, которые прибыли посмотреть на работу опытных специалистов. В.И. Бека поблагодарил

«Облкоммунэнерго» и не имеет аналогов в России. Теоретическая модель прохождения этапов соревнований максимально приближена к практической. После соревнований авторы программы примут к сведению все пожелания и конструктивные предложения по её улучшению. Итоги соревнований будут подведены 20 мая.

С. КУЗЬМИЧЕВА.

Внимание: льготная подписка!

РАЙОНКУ - В КАЖДЫЙ ДОМ!

Остается 2 дня до завершения «Всероссийской декады подписки». Уважаемые читатели, у вас есть возможность оформить подписку на районную газету «Вперед» по льготной цене - 336 рублей 50 копеек.



Подписаться на газету можно у почтальонов, в отделениях связи, а также в редакции.

Спешите подписаться на нашу газету и прислать квитанцию для розыгрыша призов, который состоится в конце июня.

КУЛЬТУРНОЕ НАСЛЕДИЕ

Читаем детям о войне

4 мая 2016 года в самых разных уголках России и за ее пределами проводился час одновременного чтения произведений о Великой Отечественной войне. В детских библиотеках, школах, детских садах и других учреждениях детям были прочитаны вслух лучшие образцы художественной литературы, посвященной событиям 1941-1945 гг. и великому человеческому подвигу. Это уже седьмая международная акция, организаторами которой является Самарская областная детская библиотека.

Цель акции – воспитание патриотических чувств у детей и подростков на примере лучших образцов детской литературы о Великой Отечественной войне. Ведь помнить можно только то, о чем знаешь. Если рассказать детям о войне, им будет, что помнить.

В детских библиотеках Саратовской области читали и обсуждали книгу Б. Полевого «Повесть о настоящем человеке». Книга с удивитель-

ной судьбой, удивительной историей создания. Трудно найти человека, которого не тронул бы рассказ о подвиге



Встреча после войны А. Маресьева со своими спасителями

летчика, преодолевшего немислимые страдания и сумевшего вернуться в истребительную авиацию.

Почему выбрана была именно эта книга? В этом году исполнилось 70 лет с того дня, как читатели впервые познакомились с ней. В 2016 году отмечается 100-летие со дня рождения Героя Советского

Союза А.П. Маресьева, послужившего прототипом главного героя повести. А.П. Маресьев родился в г. Камышин, входив-



шем тогда в состав Саратовской губернии.

Учащиеся 4 класса (учитель Ю.Ю. Колычченко) с интересом слушали наиболее яркие эпизоды произведения. А потом началось бурное обсуждение прочитанного. Каждый хотел поделиться своими впечатлениями, своими чувствами о подвиге главного ге-

роя Алексея Маресьева. Много было рассуждений о том, почему так названа книга и кто он – настоящий человек. Попытались ответить на вопрос, что надо делать, чтобы стать настоящим человеком? Ребята согласились с мыслью, что нужно знать историю своей страны, ее героические страницы, гордиться подвигом предков. А для этого нужно читать книги.

В этот же день урок мужества и памяти прошел для воспитанников старшей группы детского сада «Тополек» (воспитатели Н.И. Калинина и А.А. Ванян). В доступной для малышей форме речь шла о той страшной войне, о победе над врагом и о подвиге нашего народа. Разговор сопровождался электронной презентацией, а в заключение был показан мультфильм о Великой Отечественной войне.

И. СМЕРНОВА,
заведующая отделом обслуживания ЦДБ.

ДАТА В КАЛЕНДАРЕ

Да здравствует семья!

15 мая в Международный день семьи в РДК состоялся районный фестиваль семейного творчества «Мы вместе». В мероприятии приняли участие семьи Молотковых (с. Борисоглебовка), Кравцевых (Еруслан), Ващенко (Ивановка), Донченко (Пензенка), Маркиных (Солнечный), Сорокиных (Морцы), Амалаевых (Сырт-Смоленка), Дубовских (Мокроус), Хомутовых (Калуга), Шидогуб (Плес), Гордеевых (Калдино), Музалевских (Федоровка), Канчигаримовых (Спартак). Семьи представили вниманию зрителей работы декоративно-прикладного творчества, любимые блюда и сладости, подготови-

ли концертные номера, видеоклипы. В зале царил атмосфера настоящего большого праздника, зрители поддерживали выступавших и были растроганы семейной поддержкой, взаимовыручкой. Ведь что такое семья? Уют, сердечность отношений и достойное воспитание детей и внуков. На память о творческой встрече директор ЦКС О.Н. Кутузова вручила участникам фестиваля небольшие призы. Мероприятие завершилось чаепитием и дружеской беседой о семейных ценностях и традициях.

С. КУЗЬМИЧЕВА.

НА ТЕМУ МОРАЛИ

С профилактической целью

В ходе очередного заседания комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав рассмотрено пять протоколов об административных правонарушениях граждан, неисполняющих родительские обязанности.

Гр. П. самоустранилась от воспитания детей, которые сейчас находятся на социальном патронаже в реабилитационном центре «Надежда» г. Энгельс. Обращение установить местонахождение мамы и привлечь ее к административной ответственности поступило в комиссию от директора центра. В настоящее время гр. П. приобрела жилье в п. Мокроус на средства материнского капитала, прошла курс лечения и стремится обустроить быт. В данном случае применена мера воздействия – предупреждение.

Мотивы правонарушения отца двоих детей из с. Морцы, казалось бы, вполне объяснимы. Переживая трагедию в семье, злоупотреблял алкоголем. И все же... Судьба детей шести и восьми лет сейчас во многом зависит от отца, особеннейшей его личности и дальнейшего стиля воспитания. Во время беседы не шла речь о том, где детям будет лучше, задача комиссии –

уберечь от худшего. Детям, недавно потерявшим маму, будут оказаны все меры государственной поддержки, семья взята на контроль ЦСЗН, отцу сделана предупреждение.

Штраф 200 руб. выписан гр. А с. Еруслан, в отношении которой вскоре вступит в силу судебное решение по ограничению в родительских правах. Засочно рассмотрен протокол и выписан штраф 200 руб. гр. Б. из с. Долина также самоустранившейся от исполнения обязанностей по воспитанию ребенка. Ранее за это правонарушение привлекалась неоднократно. На 500 руб. оштрафована гр. Б. п. Мокроус. Ее дети проживают у бабушки и дедушки, домой возвращаться не хотят. Дом, где пьянствуют, в том числе и посторонние, куплен на материнский капитал.

Далее речь шла о выявлении фактов безнадзорности несовершеннолетних, выявлении лиц, реализующих алкоголь детям, вовлекающих их в совершение антиобщественной деятельности.

В заключение была заслушана информация о снятии с учета СОП двух семей, одна из которых переведена в группу риска, во второй - ребенок достиг совершеннолетия.

С. НИКОЛАЕВА.

Просветительский тур

В течение мая в рамках историко-краеведческого проекта «Годы. События. Люди» с уникальной выставкой из фондов главной библиотеки области, которая размещалась в читальном зале центральной районной библиотеки, познакомятся жители п. Мокроус и района.

Открыла выставку директор Саратовской областной универсальной научной библиотеки Л.А. Канушина. Она отметила, что мероприятие приурочено к 80-летию образования Саратовской области.

Выставка в полном объеме рассказывает о строительстве и реконструкции заводов, развитии колхозного и совхозного движения, движения стхановцев в годы первых пятилеток в Саратовской области; о том, какой вклад внесли жители области в годы Великой Отечественной войны (1941-1945 гг.) в приближение Победы. Она освещает

послевоенное возрождение экономики области на основе технического перевооружения отраслей промышленности, творческой инициативы трудящихся, внедрения передовых методов труда, повышения культуры земледелия, подвёма животноводства.

Постоянная экспозиция включает книги, брошюры и районные издания, рассказывающие о том вкладе, который внес Федоровский район в развитие нашего региона, охватывая период, когда Федоровский кантон входил в состав АССР немцев Поволжья. Благодаря этому поддерживается высокий просветительский уровень выставки, где каждый стэнд отражает жизнь колониального района и области в целом.

Всего на выставке «Время больших перемен...» представлено более 600 наименований книг и периодических изданий из фондов областной универсальной научной библиотеки.



В мероприятии приняли участие В.П. Юфин, заместитель главы администрации района, и.о. начальника управления культуры и кино А.Г. Краснов, библиотечные работники, представители общественности, активные читатели. Читателям библиотек района были переданы книги

В.Тарховой о Саратовской области. С уникальной возможностью соприкоснуться с историей родного края через печатные источники смогут краеведы, увлеченные читатели и просто неравнодушные к прошлому Федоровской земли наши земляки.

И. СТЕПАНОВ.

КОНКУРСЫ

У истоков личности

В рамках проекта партии «Единая Россия» «Детские сады – детям» проводится областной конкурс среди работников дошкольных образовательных учреждений Саратовской области «Лидер дошкольного образования».

В газете часто рассказывается о трудовых династиях, когда целые семьи, и даже не одно поколение, связывают свою жизнь с одной профессией. В селе это чаще всего люди, чьи судьбы связаны с сельским хозяйством, работающие на земле, в животноводстве.

Мой рассказ об удивительной династии дошкольных работников. Их профессия – воспитатель детского сада.

54 года назад, когда я приехала работать в Ерусланскую школу, три сестры Сильченко были еще маленькие. Эти девочки были мои-

ми ученицами, затем два десятка лет нас связывала общая работа в детском саду «Тополек».

Первой профессией воспитателя выбрала Мария, после окончания школы она поступила в Саратовское дошкольное педагогическое училище. А после его окончания вернулась в родное село. Ее увлеченность работой, любовь к детям стали примером для младших сестер. Зинаида пришла работать в детский сад в 1974 году, после окончания Вольского педучилища. А Нина после окончания школы работала пионервожатой. Мои, теперь уже «очень солидные», дети вспоминая школьные годы, называют ее лучшей пионервожатой Советского Союза. Была и секретарем комсомольской организации, тоже училась в Вольске, а в 1979 стала работать воспитателем. И я уверена: в том, что сестры выбрали эту про-

фессию, была заслуга старшей из них.

Сейчас нельзя представить детский сад без них. Общий стаж работы сестер в дошкольном образовании более 100 лет. 30 лет проработала в детском саду Мария Владимировна. Она рано ушла из жизни, но годы работы в «Тополке» не забываемы для многих поколений детей и родителей нашего села. Зинаида Владимировна и Нина Владимировна работали с детьми до ухода на заслуженный отдых, их трудовой стаж - 35-38 лет. Да и сейчас еще подрабатывают, подменяют, помогают во всем, и я думаю, что тоже не представляют жизнь без общения с малышами и без детского сада.

От природы это очень талантливые, активные, творческие и ответственные люди, на которых всегда и во всем

можно положиться.

Воспитатель – профессия трудная, по степени воздействия на детей не имеет себе равных, ведь воспитатель стоит у истоков личности. И если рядом творческий воспитатель, то и пребывание ребенка в детском саду – это спокойный и естественный процесс воспитания.

Благодаря воспитателю, дети осваивают правила поведения и дежурства в столовой, учатся аккуратности и культуре еды, на занятиях получают первые навыки обучения, узнают много нового, «учатся учиться». А если в группе для ознакомления с окружающим миром используется уголок природы, детские души естественно раскрываются для добра, любви, радости, сильного труда. При помощи родителей отделяли, облагораживали участок во дворе детского сада для огорода. И

с каким удовольствием дети вместе с воспитателями там копались! Именно тогда, когда дети с восторгом могли увидеть маленькие результаты своего труда, в них зарождалась любовь к земле, к своей малой родине. Наверное, у каждого человека такие моменты в жизни оставляли неизгладимые детские впечатления. А еще были удивительные походы на природу, ходьба по экологической тропе, где открывалось всё новое и интересное.

И, конечно, жизнь в детском саду и работу воспитателя невозможно представить без праздников. Праздники в нашем детском саду запомнились многим поколениям ерусланцев. Кроме традиционных календарных организовывались и другие. И в каких только сказочных персонажах за эти годы не перевоплощались наши воспитатели! Регулярно выступали они и на клубной сцене.

Когда летом взрослые были на работе целыми сутками, мы отправлялись на

мехток с концертом. В День водителя мы с детьми с утра были в автопарке. Какой восторг вызывало выступление детей у грубоватых, солидных мужчин, среди которых были папы, братья и даже дедушки! И даже зимой мы приходили с выступлениями на сохосную ферму, в красный уголок. Это был праздник не только для взрослых, но и для детей, а еще – полное единение душ со слезами на глазах. Я думаю, тогда мало кто задумывался, сколько труда и выдумки, творчества и вдохновения внесли в эти праздники воспитатели! В этом и заключается одна из основных задач воспитателя – научить детей быть добрыми и дарить радость. Именно таких детей, добрых и открытых, трудолюбивых, любящих родной край и свое село, воспитывали наши педагоги из семейной династии Сильченко на протяжении многих лет в с. Еруслан.

Л. ПОЛТАЕВА,
отличник народного просвещения. с. Еруслан.

ЗДОРОВАЯ НАЦИЯ

Страницы жизни - страницы спорта

Волейбол

8 мая в спортивных залах ДЮСШ п. Мокроус и МСШ №1 прошел волейбольный турнир среди мужских команд, посвященный Дню Победы. В турнире приняли участие 6 команд: три из п. Мокроус — учащиеся МСШ №1, «Студенты» и «Охрана» Мокроусского ЛПУМГ, а также из с. Первомайское, с. Митрофановка и объединенная команда сел Семеновки и Николаевки. Участники турнира были разбиты на две подгруп-



пы, группа «А» играла свои матчи в школе №1, группа «В» проводила свои игры на стадионе п. Мокроус. В ходе проведенных матчей победителями групп стали команды «Охрана» и с. Митрофановка. Вторые места в группах заняли «Студенты» и объединенная команда сел Семеновки и Николаевки. Они и разыграли в матче между собой третье место на турнире. Победу со счетом 2:0 по партиям и третье место на турнире завоевала дружная команда Семеновки и Николаевки. В главной встрече дня, финале турнира, встретились давние соперники по финалам последних лет, лучшие команды Федоровского района по волейболу - «Охрана» Мокроусского ЛПУМГ и с. Митрофановка. Первая партия финальной встречи осталась за митрофановскими волейболистами — 1:0. Во второй партии сильнее были волейболисты «Охраны» - 1:1. В третьей решающей партии в захватывающей борьбе, полной драматизма, победу на тайм брейке со счетом 16:14 одержала команда «Охрана», побеждая в турнире в целом.

Второе место у волейболистов с. Митрофановка. Команды-победители турнира, занявшие призовые места, награждены кубками соответствующих степеней. Лучшие игроки турнира - специальными призами. Ими стали Владимир Харченко и Дмитрий Трофимов («Охрана» Мокроусского ЛПУМГ), Игорь Калашва (с. Митрофановка), Михаил Никушин (с. Семеновка — с. Николаевка) и Дмитрий Кузьменко («Студенты»). Специальным кубком «За волю к победе»,

учрежденным местным отделением партии «Единая Россия», награждена команда волейболистов с. Первомайское. Приз волейболистам вручил С.В. Коваленко - руководитель исполкома местного отделения партии «Единая Россия». От организаторов и участников турнира по волейболу, посвященного Дню Победы, хочется выразить огромные слова благодарности А.В. Редькину за предоставление наградной атрибутики, а также директору МСШ №1 Т.Л. Демидовой за предоставление спортивного зала для проведения соревнований.

Футбол

На стадионе п. Мокроус прошел традиционный районный турнир по футболу среди мужских команд, посвященный памяти М.Ф. Кривцова. В нем приняли участие 5 команд — «Союз» (ветераны), «Молодежь Мокроуса», «Студенты», объединенная команда с. Первомайское и ветеранов команды «Союз» и учащихся МСШ №1. В ходе проведенных матчей в полуфинальные пары вышли команда ветеранов «Союз» и «Студенты», а также «Молодежь Мокроуса» и сборная команда «Первомайское-Союз». В первой паре полуфиналистов победу одержали «Студенты», со счетом 2:1 были повержены ветераны «Союза». Во втором полуфинале также более молодая команда «Молодежь Мокроуса» праздновала успех во встрече с футболистами «Первомайское-Союз», счет матча 1:0. За третье место на турнире в упорной борьбе со счетом 3:2 победу одержала объединенная команда «Первомайское-Союз» над ветеранами «Союза». В главной встрече дня, фи-



нале турнира, встретились сильнейшие команды - «Студенты» и «Молодежь Мокроуса». Победу с минимальным счетом 1:0 праздновала команда «Студенты». Командам-победителям турнира и призерам соревнований вручены кубки, а также специальные призы от спонсора — депутата районного Собрания С.И. Кураева.

А. ЧЕРНОБУК.

11 мая в с. Долина в результате пожара было уничтожено два двухквартирных дома. Пострадали четыре семьи, среди них две - многодетные. Сгорело все имущество и постройки. Обращаемся ко всем неравнодушным жителям нашего района с просьбой помочь в нашей беде и оказать посильную помощь. Средства можно перечислять на расчетный счет 42307810756002091882.

5 Пятёрочка Есть чем удивить!

Пять слагаемых моего благополучия!

- 1 Я*
- 2 График работы на мой выбор
- 3 Легко научиться всему, опыт работы не обязателен!
- 4 От работы до дома - пара шагов!
- 5 Надежность Компании - мое уверенность в будущем

* Я уже работаю в «Пятёрочке», а Вы? ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ:

- ПРОДАВЦА-КАССИРА
- ГРУЗЧИКА
- ЗАМ. ДИРЕКТОРА МАГАЗИНА
- ДИРЕКТОРА МАГАЗИНА
- АДМИНИСТРАТОРА МАГАЗИНА

8-800-555-17-50 (звонок бесплатный)

По вопросам трудоустройства на вакансии Грузчик и Продавец-кассир вы также можете сразу обратиться к директору любого магазина «Пятёрочка»

www.pyaterochka.ru

ИП Погонин И.А.
ОКНА пластиковые,
двери, крыша,
калитки, забор,
натяжные потолки,
фасады.
Пенсионерам скидки,
рассрочка, кредит
п. Мокроус, ул. Энгельса, д. 30.
(Банк Ренессанс, АО «ОТП Банк») Тел.: 5-17-00, 89063001643.

Продается зерно, ячмень, пшеница, отруби, дробленка, просо, комбикорм всех видов. Обращаться: п. Мокроус, ул. Спортивная, 6. Тел. 89172074785, 89616452929, 89372519612.

Натяжные потолки
любых цветов и фактур, фотопечать.
Рассрочка. Кредит (ОТП Банк).
Тел.: 89198382400, 89372478797.

Организация реализует кур-несушек
Бесплатная доставка по району.
Тел. 89064282771.

Окна? Конечно VEKA
Мы делаем акцент на качество
Stis - Теплопакет в подарок.
Бесплатная доставка по району. Тел.: 89271167333.

Поздравление

с. Калдино, КИЕВИЧ
Анастасии Сергеевне
Дорогую внученьку поздравляем с 18-летием!
Милый, дорогой наш человек,
Самый близкий, самый драгоценный,
От семьи прими привет
В этот день рождения.
Пусть в меру радость,

в меру грусть,
Но только счастье будет
пусть
Всегда бескрайним и безмерным.
Тебя мы любим,
с днем рожденья!
Бабушка Таня, дедушка Антон.



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Любовь Васильевну ФИЛИППОВУ из п. Мокроус
Спокойных лет вам, теплых зим
И столько радостных событий,
Чтоб каждый миг ваш был таким,
Какого сами вы хотите!
Совет ветеранов п. Мокроус.



СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
по старым ценам от 5000 до 15000 руб.
ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ
ВЫЗОВ СПЕЦИАЛИСТА по городу и району 8-912-85-25-719
РАССРОЧКА до 6 месяцев. При себе иметь паспорт.
29 мая с 14.00 до 15.00
Аптека «Сириус - С»
ул. Первомайская, 12 (Мокроус)
Имеются противопоказания, проконсультируйтесь со специалистом.

Реклама Св-во № 305184128000010, вид ИФНС г.Ижевск

ИП Гневшев А.А.
Натяжные потолки, пластиковые окна,
кровля, фасад, двери, кафельная плитка.
Качественно и быстро. Ждем ваших звонков.
Адрес: п. Мокроус, ул. Центральная, д. 37.
Тел. 89378045910, 5-06-49.

С благодарностью

Стала доброй традицией Ерусланского ДК и Сырт-Смоленского клуба проводить выездные встречи-концерты. 7 мая самодельных артистов встречали жители нашего небольшого села. Песни, стихи, танец до глубины сердца тронули сельчан. Праздник Победы стал общей радостью. От имени всех зрителей выражаю слова благодарности коллегам - работникам Ерусланского СДК, артистам за подаренный праздник. Всех вам благ и творческих успехов.

П. АМАЛАЕВА, зав. клубом с. Сырт-Смоленка.

От всего сердца хочу сказать добрые слова главе ИП Ибрагимов и всему коллективу за спонсорскую помощь и проведение дорожных работ от Еруслана до нашего села. Здоровья, успехов в работе вам и вашим близким.

П. АМАЛАЕВА, зав. клубом с. Сырт-Смоленка.

ПРОДАЕТСЯ

1/2 ДОМА по адресу: п. Мокроус, ул. Строительная, д. 29, кв. 1, все удобства, зем. уч.,хозпостр., гараж, баня. Цена 1100 тыс. руб. Торг. Тел. 89271011758.

КВАРТИРА в 3-квартирном доме с частичн. удобств. по адресу: п. Мокроус, ул. Новая. Имеются зем. уч., баня, хозпостр. Недорого. Тел. 89616495122.

КВАРТИРА на земле в п. Мокроус. Возможно на материнский капитал. Тел. 89610522894.

СВИНИНА. Цена 180 руб./кг. Тел. 89271511191.

Погода

Пятница, 20 мая: днем +19°С, ночью +14°С.
Суббота, 21 мая: днем +17°С, ночью +8°С.
Воскресенье, 22 мая: днем +17°С, ночью +10°С.
Ветер юго-западный, южный.
Давление от 743 до 752 мм рт. ст. Возможен дождь.



www.rp5.ru

Главный редактор Н.А. СОЛОДКО.
УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство информации и печати Саратовской области, администрация Федоровского муниципального района Саратовской области, МУП «Редакция газеты «Вперед».
Печатается при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Издатель:
МУП «Редакция газеты «Вперед».
АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
413410, р.п. Мокроус, ул. Центральная, 48. ТЕЛЕФОНЫ: редактора: 5-01-21, зам. редактора и сельхозотдела: 5-01-27, ответственного секретаря и отдела писем: 5-01-30, бухгалтерии: 5-01-24. Факс: 5-01-30.
e-mail: Vpered-M@yandex.ru
сайт: http://vpered-m.ru

В год выходит 102 номера. Объем - 1 печатный лист.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Саратовской области. Свидетельство ПИ №ТУ64-000129 от 21 декабря 2009 года. Индекс 53716.
Мнение наших авторов может не совпадать с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность приводимых фактов. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. За текст, опубликованный под знаком «Реклама», несет ответственность рекламодатель.

Подписано в печать 19.05.16 г.:
по графику в 15.00,
фактически в 15.00.
Газета отпечатана офсетным способом в ООО «Типография №1», г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел. 65-80-57, 65-40-33.
За качество фотографий типография ответственности не несет.
Тираж 2594. Заказ 1990.